
 

 

PLASTİK ŞİŞELERDEN KEDİLİ KALEMLİK 
YAPIMI  
Plastik şişeleri rengarenk kalemliklere dönüştürün! 

PLASTİK 
YENİDEN 
KULLANIM 

AKTİVİTELERİ 

6-8 
YAŞ 

 
 MALZEMELER 

 

• 1 tane pet şişe (1 ya da 2,5 litrelik) 
• Makas ya da falçata 
• İstediğiniz renkte akrilik boya (süslemek 

için) 
• Fırça, Kalem 
• Karton 
• Kalem 
• Yapıştırıcı 

 
AKTİVİTE 
 
• İlk olarak pet şişeyi bir makas veya 

falçata (ebeveyn eşliğinde kullanılmalı) 
yardımı ile istediğiniz boyda kesilir. 
Şişenin her yerini aynı boyda kesmeye 
dikkat etmelisiniz. 

• Kestiğiniz pet şişeyi akrilik veya guaj 
boya ile istediğiniz bir renkte 
boyayabilirsiniz. Bir süre boyanın 
kuruması için beklenir.  

• Sonraki aşamada ince uçlu bir fırça 
yardımı ile kedinin ağzı, bıyıkları ve 
gözleri yapılır. Bu aşamada isterseniz 
oyuncak göz de kullanabilirsiniz. 

• Son olarak bir kartona kedinin kulakları 
çizilir. Bunları makas ile kestikten sonra 
pet şişenin iç tarafından yapıştırarak 
tutturulur. 

• Tüm bu aşamalardan sonra 
kalemliğinizin içine kalemleri koyarak 
kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Ev içerisinde kullandığınız plastik şişelerin çöpe 
gitmesini istemiyorsanız onları yeniden 
kullanmanın harika bir yolu var! 
 
Çocukların resim çizme becerilerine odaklanan 
bu etkinlikle hayal gücünüzün sınırlarını 
zorlayarak birbirinden güzel ve farklı renklerde 
kedi kalemlikleri yapabilirsiniz.  
 
Gözlem sürecini sosyal medya hesaplarınızdan 
@okuldisarida hesabını etiketleyerek ve 
#okuldışarıda #dünyaiçiniyilik etiketlerini 
kullanarak dilediğiniz zaman bizimle 
paylaşabilirsiniz. 

Daha fazla aktiviteye ulaşmak için 
okuldisaridagunu.org/kaynaklar/ 

 


